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1 20001800Ensemble d’environ 370 BD comics et franco-belges et figurines,
vendu en un seul lot en vertu d'une décision de justice,
dont:

Maya L'abeille "reine Du Cirque"
Blueberry L'homme À L'étoile D'argent Edition Dargaud
Croisade Tome 1
Les Filles De Soleil N°22 Et N°14 (3)
18 Ans De Bd Edition Soleil
Livre D'images "la Fabrique Delcourt" 2007 - 1 Gourde  En Bois + 1 Miroir  - 2
Statuettes + 8 Masques - 1 Coffret Spider-man Deluxe
1 Figurine À Reconstituer Startrek U.s.s Enterprise Ncc-1701-a
1 Figurine À Reconstituer Plamax Max Factory Plastic Model Series Jg-02 Mark
3 Jaeger Gipsy Danger - Ghost Rider 2 Tomes - Une Pochette Contenant 3
Ex-libris Sur 10 - Lanfeust De Troy Coffret Tome 5 À 8 - Lanfeust De Troy
Coffret Tome 1 À 4 - Lot De 5 Marvel Deluxe
Original Sin Young Avengers - New Avengers 4 Tomes - Spiderman Et Ultilmate
Spiderman 4 Tomes - X-men 9 Tomes Marvel Deluxe - Mythologie Dc Comics
Art - Batman / Shazam / Superman / Wonderwoman
4 Albums Soleil - Dc Comics Absolute Crisis - Dc Comics Absolute Kingdome
Come  - Dc Comics Absolute Batman - The End League 1 Tome - Lot De 12
Tome Star Wars - Venom 1 Tome - Wolverine 1 Tome - X-men 1 Tome -
Superman 1 Tome - Top 10    2 Tomes - Wildcats 2 Tomes  - Injustice 13 Tomes
- Comics Divers 6 Tomes - Matrix (the Art Of) Story Board 1 Scénario - Iron Man
- X-men 7 Tomes - Lot De 10 Intégrale X-men - Lot De 17 Comics
(nova / Strange / Spidey Titans) - Evengelion 9 Tomes - Dragonball 7 Tomes -
Captain America 2 Tomes - Avengers 5 Tomes - The Amazing Spiderman 6
Tomes - All New X Men - Spiderman  - Le Gant De L'infini 1 Tome  - The Twelve
1 Tome  - Marvel Zombies 3 Tomes  - Gost Rider 3 Tomes  - Batman Darkknight
- Hellboy 1 Tome - Star Wars Le Livre Culte 1 Tome - Star Wars La Prélogie 1
Tome - Haunt 1 Tome  - Class War 1 Tome - Matrix 1 Tome - Kick-ass 2 Tomes
- The Crow 1 Tome  - Spawn 6 Tomes - La Nouvelle Frontière 3 Tomes  -
Justice League 4 Tomes  - Wolverine 1 Tome  - Ultimatum 1 Tome  - Age Of
Ultron 1 Tome  - House Of M   Marvel Deluxe 1 Tome - Avengers + New
Avengers + Marvel Deluxe 8 Tomes  - Ultimate Marvel Deluxe 3 Tomes - Civil
War Marvel Deluxe 3 Tomes - 4 Bd Divers - Requiem 11 Tomes - Xiii 12 Tomes
- Robocop - Lanfeuste 1 Tome - Sur La Terre 2 Tomes - Abc Warriors 3 Tomes -
Superman Archives 1 Tome - Human Target 2 Tomes - Walking Dead 11 Tomes
- La Ligue Des Gentlemens Extraordinaire - Batman Beyond 2 Tomes - Futures
End 4 Tomes - Marvel Incontournables 9 Tomes - Encyclopédie Marvel 1 Tome
- Savage Dragon 1 Tome - Spaun Renaissance 3 Tomes - Dc Comics Affiches 1
Tome - X Men Personnages Et Univers 1 Tome - Supreme 1 Tome  - Hellboy 1
Tome  - Hulk 1 Tome - Infinty 1 Tome - Batman 2 Tomes - Les Gardiens De La
Galaxie 9 Tomes - Ghost In The Shell 2 Tomes - V Pour Vendetta Intégrale 1
Tome - Superman L'homme D'acier 2 Tomes - Dk2 Intégrale 1 Tome - Batman
Portraits 1 Tome - Watchmen Thématique 1 Tome - Watchmen Intégrale 1
Tome  - Dc Comics Encyclopédie 10 Tomes
(superman / Jla / Catwoman / Batman / Avengers / Fantastic Four / Hulk /
Spiderman / X Men) - Dc Comics Encyclopedie 1 Tome - Comics / Inside /
Terminator 3 Tomes - Marvel Deluxe 3 Tomes - Sin City Coffret 1 Tome
(affiche / 1 Dvd / 1 Livre) - Univers Game Of Thrones 1 Tome - Marvel Art 2
Tomes - Marvel Graphic Novels 5 Tomes - Marvel Origines 4 Tomes - Rising
Stars 3 Tomes - Star Wars Infinities 3 Tomes - Hellboy 11 Tomes  - 3 Tomes 30
Jours De Nuit / Heroes / Wanted - Star Wars 1 Tome - 3 Tomes Alex Ross  /
Superman Batman / Kingdom Come - Semic Comics 9 Tomes - Superman 1
Tome - Crying Freeman 2 Tomes - Jla 11 Tomes  - Secret Wars 2 Tomes - Thor
2 Tomes - Iron Man 7 Tomes - Uncanny X Men 6 Tomes - Uncanny Avengers 5
Tomes - New Avengers 2 Tomes - Superior Spiderman 7 Tomes -...

1

2 180150ASTÉRIX 18 INTÉGRALES (2 TOMES/VOLUME)

Vendu en vertu d'une décision de justice,

1

Frais de vente : 11,90 % HT, - Règlement au comptant sous 48 h en espèces dans la limite disponible,
CB, chèque de banque ou lettre accréditive, virement bancaire - Page 2 -
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3 140110HERGÉ "TINTIN" 12 INTÉGRALES (2 TOMES/VOLUME)

Vendu en vertu d'une décision de justice.

1

Frais de vente : 11,90 % HT, - Règlement au comptant sous 48 h en espèces dans la limite disponible,
CB, chèque de banque ou lettre accréditive, virement bancaire - Page 3 -



CATALOGUE PUBLIC

Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° V457IDF du 27/06/2023  - 19H30
N° Interne : 1334507

N° Lot J

4 Bel ensemble de vêtements de sport d'environ 900 pièces, vendu en un seul
lot, en vertu d'une décision de justice,
Dont:

Carton 1:
4 jogging CONVERSE (Haut +Bas)+5 jogging CONVERSE (Haut +Bas)+3
jogging JORDAN (Haut +Bas)+3 jogging CONVERSE (Haut +Bas)+2 jogging 1
CONVERSE 1 JORDAN (Haut + Bas)

Carton 2:
5 tenues JORDAN et CONVERSE  (Haut +Bas)--6 tenues CONVERSE  (Haut
+Bas)-10 bas de jogging NIKE-7 HAUTS + 4 jogging NIKE

Carton 3:
20 pièces FILA ( SHORT -TEE SHIRT-JUPES-BAS DE PANTALON)-10 collants
jogging CONVERSE-7 Tee shirt NIKE + 3 tee shirt BOSS + 1 NIKE+ 2
ensemble NIKE

Carton 4:
9 anoraks bleus FILA

Carton 5:
3 anoraks FILA noirs-4 shorts-6 leggins DANCE CONVERSE-7 pièces diverses-

Carton 6:
52 pièces enfant (JORDAN-CONCERSE-NIKE)

Carton 7:
23 bas de jogging NIKE-JORDAN-CHAMPION + 25 legging
FILA-CHAMPION-NIKE

Carton 8:
5 hauts BOSS+ 1 bas BOSS- 68 Tee shirt NIKE-JORDAN-CONVERSE-FILA

Carton 9:
16 sweats capuche VICTORY-AD 17-JORDAN-43 shorts
CONVERSE-JORDAN-NIKE

Carton 10:
31 pièces de marques diverses: NIKE-FILA etc-1 lot de bonnets et gants-12
legging-9 jogging

Carton 11:
44 sweats NIKE-JORDAN-VICTORY-BOSS-FILA

Carton 12:
24 sweats  FRENCH DISORDER- 20 tee shirt NIKE JORDAN CONVERSE-53
bodys CONVERSE-18 combi NIKE

Carton 13:
42 combi et body+5 pièces-2 paires de chaussures FILA (enfant)-1 lot de
chaussures et objets divers -6 sacs à  dos CONVERSE

Carton 14:
55 pièces :lot de chaussettes et bonnets et guants

Carton 15 :
40 sweats NIKE-CHAMPION-VICTORY-JORDAN et DIVERS

Carton 16:
7 tee shirt FILA-31 sweats et jogging divers

Carton 17:
7 paires de chaussures FILA-1 lot de caleçons- 4 sweats AD 17- 10 leggins

1

Frais de vente : 11,90 % HT, - Règlement au comptant sous 48 h en espèces dans la limite disponible,
CB, chèque de banque ou lettre accréditive, virement bancaire - Page 4 -
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Carton 18:
lot du contenu du portant :51 pièces dont leggins, survêtements, tee-shirt
diverses marques

Carton 19:
80 pièces environ de boddy, -tee-shirt- combinaison NIKE-CONVERSE et

5 15 00014 000Véhicule Immatriculé EL 027 JN, de Marque VOLKSWAGEN, Modele TIGUAN,
de Genre VP, N° de Série WVGZZZ5NZHW367950, Type
5NACDFGAX0NFD7FD7DL001GN3TVR27MM61, de cylindrée 1968 cm3, d'une
puissance maximale de 110 Kw (149 CV), Puissance administrative 8 CV
Fiscaux, Energie GO,  ayant 163 193 kms,  Date de première Immatriculation
01/04/2017, Nbr de place assises : 5, Emission de CO2 : 129gr/km , Classe
Environnementale : 715/2007 2015/45EURO6 , Avec Controle Technique; ,
Avec certificat d'immatriculation; , Véhicule avec 1 clés,
BA-

Toit ouvrant.
Choc latéral porte, pare-choc et aile avant droit.
Trace de restauration sur ailes arrière gauche.

Vendu en vertu d'une décision de justice.

1

Les descriptions des objets et mobiliers figurant sur la liste ci-dessous ne font office que de simples renseignements. Ils ne peuvent être
considérés comme ayant la valeur contractuelle et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité de l’officier ministériel.
La présente liste n’est pas exhaustive, et peut être modifiée avant ou pendant la vente. Ces mêmes conditions s’appliquent aux objets qui
n’y figurent pas.
Les lots sont vendus en l’état. Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vent. Il ne
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La vente est régie par les garanties en vigueur des officiers ministériels
français à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif . Les réparations mineures ne sont pas
signalées. Aucune réclamation ne sera prise en compte quant à l’état sur la dorure, la peinture ou les laques et l’encadrement, réserve étant
également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés à une époque indéterminée. Les conditions de vente
s’appliquent également pour les acheteurs ne pouvant pas assister personnellement aux enchères et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir par téléphone.
Tout acquéreur paiera en sus de son prix d’adjudication les frais de TVA indiqués durant la vente.
La vente aura lieu expressément au comptant, le prix principal et le pourcentage devant être réglés dès le prononcé de l’adjudication, à
peine de folle enchère immédiate dont l’officier vendeur sera seul juge. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement.
Tout adjudicataire qui, négligeant de prendre livraison de l’objet ou du meuble adjugé dès le prononcé de l’adjudication, ne saurait tenir pour
responsable l’officier vendeur, ce cas de bris, détérioration ou conservation des meubles ou objets incombant aux adjudicataires d’une
façon formelle dès le prononcé de l’adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des officiers vendeurs, à
quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication.
Le vendeur déclare se charger ^personnellement d’un paiement éventuel de TVA, l’officier vendeur déclinant toute responsabilité à ce sujet.
Le vendeur se réserve expressément le choix de retirer de la vente tout meuble ou objet mobilier faute d’enchère jugée suffisante, soit par
lui-même, soit par l’intermédiaire de l’officier vendeur. Il devra alors acquitter les droits prévus par les lois et réglements en vigueur.
L’acheteur fera son affaire de toute mise en conformité du matériel vendu.
Ces conditions étant annoncées à haute et intelligible voix au public assemblé pour enchérir.

Frais de vente : 11,90 % HT, - Règlement au comptant sous 48 h en espèces dans la limite disponible,
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